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«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№5 від 27.11.2021р. 

Під час розгляду матеріалів дисциплінарного провадження, було встановлено, 

що Левицький Станіслав Янович допустив до змагань (Кубку України з 

пауерліфтингу 2021р. м.Коломия) від команди відокремленого підрозділу 

м.Києва особу, що неодноразово брала участь в заходах альтернативних 

організацій пауерліфтингу та не сплачувала членські внески в ФПУ з 2008р. 

Також, дані про участь в заходах альтернативних ГО не були вказані в 

електронному реєстрі членів ФПУ, через що головний секретар змагань та 

головна суддівська колегія не змогли вчасно визначити чи можлива участь даної 

особи в змаганнях. Особа, що була допущена до змагань - Чорний Віталій 

Євгенович, 23.10.1984р.н. Стосовно нього було винесено рішення 

дисциплінарного комітету №4 від 18.11.2021 року. 

Відповідно до пункту 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, допуск відокремленими 

регіональними підрозділами спортсменів, тренерів, офіційних осіб, які є членами 

інших федерацій (асоціацій) пауерліфтингу, або спортсменів, тренерів, 

офіційних осіб, що дискваліфіковані Міжнародною федерацією пауерліфтингу, 

Європейською федерацією пауерліфтингу та Федерацією пауерліфтингу 

України, до змагань з пауерліфтингу та жиму лежачи різного рангу, передбачена 

санкція у вигляді – суворого попередження, сплати цільового внеску у розмірі 

5000 грн. 

Беручи до уваги пояснення керівника відокремленого підрозділу ФПУ від м.Київ 

- Левицького С.Я. та зважаючи на те, що це його перше порушення 

дисциплінарних правил, було запропоновано застосувати наступну санкцію до 

Левицького С.Я. – «суворе попередження». А також зобов’язати в майбутньому 

вказувати повні і достовірні дані щодо учасників в заявках на змагання. 

Дисциплінарний Комітет ФПУ одноголосно прийняв рішення про застосування 

до керівника відокремленого підрозділу ФПУ від м.Київ - Левицького С.Я. 

санкцій, передбачених пунктом 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме: 

Суворе попередження. 
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